20N 15

A=1.2.3=6 49. 2021 yilindaki ¢alisan sayisi 2020 yilina gore % 20
B=1.2. 4=8 artis gosteren sirket A sirketidir.
C=2.3.4=24seklinde
bulunur. 400 de 80 artmig ise
100 de >< X
Turuncu bolgedeki sayilarin toplami =6 + 8 + 24
= 38 bulunur.
400 x=1 .80
Cevap: B d 9
x = 20 yani % 20 artmistir A sirketi
Cevap: A
47. 2.b.a=24 ise b.a=12
2.b.c=96 ise b.c=48
a.b.c=48
a.b.c=48
—_—
1 48
a=1olur. O halde b =12 ve ¢ = 4 ¢ikar.
a+b+c=1+12+4
=17 bulunur.
Cevap: A
48. Turuncu bbdlgede bulunan
sayilarin toplami 324 ise; | 50, Azalan sutun grafiklerine bakilirsa
Sirket 2020 2021
A 400 480 — % 20 artmis.
B 455
m2.n+m2.n+m2.n=3.m2.n:3240Iur.
5 C 810 — % 10 azalmis.
m~.n =108 olur.
D 525
E 400 350 > % 12,5 azal-
m=1 icin n=108 mis.
m=2 igin n=27 | n'ninalacag! degerler
m=3 igin n=12 | toplami =108+27+12+3 O halde C sirketinde 900 kisi olmalidir.
m=6 igcin n=3 = 150 bulunur. Cevap: A
Cevap: E

43 Diger Sayfaya Geginiz.



52.

53.

20N 15

Sirket 2020 2021
A 400 480 —» % 20 artmis.
B g__%30esit _ ,oc
Cc 900 810 > % 10 azal-
mig
D D__%25esit  oop
E 400 350 > % 12,5 art-
mis.
= B.% = 455 — B = 350 artig ise 105 olur.
= D.% = 525 — D = 420 artig ise 105 olur.
Cevap: A
Can Mine
aveb dvee c¢eksin.

a.b=120 d.e=120o0lur.
Oyunu kazanan Can oldugu i¢in;
a=5
b=24
Oyunu kaybeden Mine oldugu igin;
d=8
e=15
Ve oyunu Can kazanir. Bulunan toplama gore

}a+b=5+24=29

} 8 + 15 =23 olur.

O halde Mine'nin ¢ektigi numaralarin toplami 23 olur.

Cevap: D

Mine; 2 ve 24 numaralari cekmistir ve oyunu kazan-
diginra gore;
Mine; 2.24 =48 ic¢in 2 + 24 = 26 olur.
Can; a.b=48icina+b
Oyunu Mine kazandigi igin;

a + b <26 olmalidir.

44+12

3 olamaz.
6+8

Cevap: A

44

esit kenarlar kesige-
cek sekilde birlestiri-

54. A D
/\ A
A a A A\

lirse;
B C E F
A
» a+b=60
(>F
ARYAY,
B C

Ucgenin i¢ acilari toplamindan:
2x+a=180

+ 2y+b=180
2.(x+y)+a+b=2360

RN
2.(x+y) +60=2360
2.(x +y) =300

X +y =150 bulunur.

Cevap: E

55.
2X+2x+ 72 + 2x =180 O halde
N 360
6x + 72 =180 — =
36
6x = 108
n = 10 kenarh olur.
x =18 olur.
Cevap: B
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D) C

30 — 60 — 90 Uiggenine gore

m(DAB) = m(DCB) = 100 O halde silindirin hacminin yarisi kadar su bulunur.
O halde /3
m(DCE) = 70 olur. — suyun hacmi = 15(%?:)4 = 241 bulunur.
x =20 olur.
Cevap: D Cevap: E
57. A B
60. Verilen Ug¢ parcayi kullanarak A secenegi elde edil-
digi gorulur.
Cevap: A
D C

Yamugun alan formulune gore;

S.5=2.8 O halde
S?=16 A(ABC) =4 +4+8+2
olur. =18 olur.
Cevap: E
58.
A B
10 C 8
Yaricap! 6 m olan yarim daire seklin yeri atlar.
O halde; »
Atlanacak olan = —— = 187 bulunur.
Cevap: C
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